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1. Úvod


Nezisková organizácia Castellum, n.o.  bola založená zakladacou listinou zo 

dňa 21. 9. 2010. 


Podľa osvedčení o živnostenskom oprávnení  vykonáva tieto živnosti: 


1. Vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti


2. Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi 

(maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod)


3. Sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb


4. Vydavateľská činnosť


5. Prenájom hnuteľných vecí


6. Prevádzkovanie kultúrnych, spoločenských a zábavných zariadení


7. Pohostinská činnosť a výroba hotových jedál pre výdajne


Všeobecno - prospešnými službami, ktoré nezisková organizácia podľa štatútu 

i podľa zakladacej listiny poskytuje  je tvorba, rozvoj, ochrana, obnova 

a prezentácia duchovných a kultúrnych hodnôt. Ďalej, záchrana a obnova 

Nitrianskeho hradu, NKP. 


2. Prehľad činností vykonávaných v kalendárnom roku 2023 s uvedením vzťahu 

k účelu založenia neziskovej organizácie


V súvislosti s verejnoprospešnými službami pre ktoré je zriadená,  vykonávala 

nezisková organizácia v roku 2023 viacero činností. Medzi jej hlavné činnosti patrí 

najmä prevádzka vstupnej pokladne na Nitrianskom hrade, organizácia ďalej 

zabezpečuje prevádzku Diecézneho múzea a organizuje výstupy na katedrálnu 

vežu. V rámci prenájmu Gotickej priekopy Castellum, n.o. zabezpečuje tiež letný 

kultúrny program, ako aj Katedrálny organový festival. Dramturgicky tiež 

presahuje do katedrálneho chrámu sv. Emeráma, kde organizuje výstavy a 

príležitostne aj ďalšie koncerty. Zabezpečuje tak služby turistom, a kultúrnej 

verejnosti. Od roku 2017 prevádzkuje tiež rešturáciu Castellum Cafe na 

Nitrianskom hrade, ktorá vhodne dopĺňa prevádzku kultúrnej pamiatky s ohľaom 



na konkurencieschopnosť nielen v regióne, ale aj voči zahraničiu. 


Prevádzka Diecézneho múzea Nitrianskeho biskupstva v roku 2023


Múzeum je zložené z troch stálých expozícií  - „Keď písmo prehovorí“ , 

„Klenotnica! a !Hudobný život na Nitrianskom hrade”. Prvá expozícia sa teší 

záujmu najmä zo strany základných škôl, ktoré si v tomto múzeu rozširujú 

poznatky z Dejepisu a Slovenského jazyka. V časti Klenotnica je vystavené to 

najvzácnejšie z liturgických pokladov katedrály. Ide o umelecké klenoty, z ktorých 

najstaršie pochádzajú z 15. storočia. V rámci hudobnej expozície múzeum 

prezentuje kultúrne dedičstvo týkajúce sa hudobného života na hrade, ide najmä o 

zachované hudobné nástroje a bohatý hudobný archív. Múzeum bolo založené 

v roku 2007, jeho zriaďovateľom je Nitrianske biskupstvo, nie je preto dotované  z 

rozpočtu VÚC ani mesta Nitry. Príjmy, ktoré má sú najmä príjmy z predaja 

vstupného. Výška vstupného poplatku je skôr za symbolická : 1 Euro / 50 centov po 

zľave. Diecézne múzeum Nitrianskeho biskupstva malo počas mesiacov apríl - 

október otváracie hodiny od 10:00 do 18:00, a to od utorka do nedele. Pod vplyvom 

nižšej návštevnosti boli  však otváracie hodiny najmä v mesiacoch apríl a máj 

prispôsobené záujmu zo strany verejnosti. V roku 2021 sme odštartovali realizáciu 

rozšírenia múzea o ďalšiu expozíciu - stálu expozíciu nadrozmerného betlehemu. 

Táto expozícia bola dokončená k 30. 3. 2022 a v roku 2023 bola pevnou súčasťou 

prehliadkového okruhu. V roku 2023 sme tiež zabezpečili videoprojekciu v 

uvedenej novej časti, ktorá sa prehráva na stenu tejto novej expozície.


Zabezpečenie turistickej  návštevnosti veže Katedrály - baziliky sv. Emeráma v 

	 roku 2023


Organizácia Castellum, n. o. od roku roku 2015 organizuje výstupy na vyhliadkovú 

ochodzu ktorá sa nachádza na veži katedrály. Turisti v mesiacoch apríl – až október 

majú denne (okrem pondelka) možnosť vystúpiť na vežu. Na vyhliadkovú plochu 

vedie 113 schodov, výstup končí pod zvonmi. Návštevníci tak majú možnosť vidieť 

a aj počuť tieto zvony celkom zblízka. Ochodza ponúka výhľad na mesto Nitra, 



v rámci letnej sezóny zabezpečujeme možnosť vystúpiť na ňu aj potme, a to každý 

piatok počas premietania filmu. O výstup na vežu je  značný záujem,  tento výstup 

výrazne zatraktívňuje návštevu Nitrianskeho hradu. Návšteva veže sa koná výlučne 

v sprievode hradných sprievodcov, každú pol hodinu počas otváracích hodín 

v maximálne 25 člennej skupine. V roku 2023 sme doplnili zábradlie na schodisko, 

začali sme tiež realizovať výskum, ktorý povedie k otvoreniu novej menšej expozície 

v hradnej veži. Tá bude venovaná téme zostrelenia veže na konci Druhej svetovej 

vojny. Predpokladáme osadenie projektora, prípravu videozáznamu o udalostiach dní 

počas zostrelenia, osadenie  vitríny so zachovaným maskarónom anjela, osadenie 

informačných panelov. 


Vstupné poplatky do areálu Nitrianskeho hradu v roku 2023


Od 1. 4. 2012 bol na Nitrianskom hrade zavedený sezónny cenník vstupov do 

hradného areálu a do expozícií hradu. Castellum,n.o. zabezpečuje informačnú 

činnosť smerom k turistom, v rámci vstupnej pokladne ponúka turistom informácie 

a tiež zabezpečuje výklad pre návštevníkov hradu. Castellum n.o. vydáva tiež 

propagačné materiály, investuje do propagácie formou sociálnych sietí a webu. S 

touto činnosťou je spojený tiež nákup suvenírov a vydávanie publikácií. 

Spoplatnenie vstupu do hradného areálu nás zároveň núti rozšíriť ponuku 

sprievodcovských služieb pre turistov. Prostredníctvom nášho rezervačného 

systému ponúkame turistom okrem slovenčiny, sprievodcovské slovo na hrade aj 

v anglickom, nemeckom, ruskom, poľskom a maďarskom jazyku. Komunikácia cez 

online rezervačný formulár, cez mail i prostredníctvom telefónnych kontaktov je 

pre nás samozrejmosťou. O veľkom záujme turistov o Nitriansky hrad svedčí aj 

bohatá návštevnosť našej webovej stránky www.nitrianskyhrad.sk Na tejto stránke 

sa nachádza kompletná ponuka pre návštevníkov, spolu s aktuálne platným 

cenníkom. Pre tých návštevníkov, ktorým nestačí prehliadka exteriérov sú 

pripravené ďalšie možnosti návštevy. V roku 2023 bol základný hradný areálový 

poplatok naďalej v hodnote1 euro. Pre obyvateľov mesta Nitry sme pripravili 

permanentku, vďaka ktorej môžu v spoplatnených mesiacoch navštevovať hradný 

areál permanentne. Cena permanentky bola jedno euro.


http://www.nitrianskyhrad.sk


Prevádzka Diecéznej knižnice v roku 2023


Od mája 2020 zastrešujeme turistickú prevádzku Diecéznej knižnice v Nitre. Na 

webe sme zverejnili otváracie hodiny knižnice, telefonický kontakt a pokyny pre 

návštevníkov. V knižnici bola umiestnená pokladňa a nastavené vstupné poplatky. 

￼ 


V roku 2021 sme knižnicu zahrnuli do projektu, ktorým sme sa v danom roku 

uchádzali o podporu z Ministerstva informatizácie, investícií a regionálneho 



rozvoja. Vďaka našej činnosti sa návšteva tejto historickej knižnici stala pre 

verejnosť dostupnejšou. V roku 2023 sme do Diecéznej knižnice doplnili zábrany 

do spodných políc jednotlivých knižničných dielov, ktoré zamedzujú odcudzeniu 

kníh. Išlo o investíciu v hodnote 3000 eur. Doplnené boli tiež informačné letáky, 

ktoré doteraz v knižnici chýbali. V roku 2023 už evidujeme hojnú návštevnosť 

knižnice, čím sa napĺňa naše poslanie sprístupňovať kultúrne dedičstvo a jeho 

hodnoty širšej verejnosti. 


Podujatia, ktoré v roku 2023 organizovala Castellum, n.o. 


Trojkráľový koncert -6.január o 16:00 hod


Tradičný Trojkráľový koncert na Nitrianskom hrade sa stal už neoddeliteľnou 

súčasťou novoročných osláv v Nitre. Od roku 2014 nezisková organizácia 

každoročne 6. januára organizuje tento koncert v Katedrále sv. Emeráma.


Koncert ponúka jedinečnú príležitosť vychutnať si krásu slovenských tradícií v 

prostredí katedrály. Vystupujú na ňom rôzne folklórne súbory, speváci a koledníci, 

ktorí prezentujú  slovenský folklór a vianočné koledy. Castellum, n.o. zabezpečuje 

dopravu a honoráre pre účinkujúcich, ďalej občerstvenie. V predstihu tiež 

konzultuje dramaturgiu podujatia, zabezpečuje tiež propagáciu a pozýva hostí. V 

roku 2023 v rámci tohto kocertu vystúpilo 23 účinkujúcich z Horného a Dolného 

Vadičova na Považí. Katedrála bola tak ako po iné roky aj tentokrát naplnená do 

posledného miesta, o koncert bol veľký záujem. 




￼ 


￼ 


8.január Spevácky zbor Lipka  - Koncert v Katedrále sv. Emeráma


Castellum,n.o. sa podieľalo na príprave tohto podujatia, na príprave priestoru pre 

vystúpenie, príprave šatňového priestoru pre účinkujúcich, zabezpečilo nápoje pre 

účinkujúcich, a tiež zastrešilo propagáciu tohto koncertu. 


1.máj -  Čriepky stredoveku Satyros 


S príchodom teplého počasie sme pre návštevníkov zorganizovali podujatie s 

názvom Čriepky stredoveku, ktoré sa v spolupráci s dobovým spolkom Satyros 

uskutočnilo v Gotickej priekope. Návštevníci mali možnosť vyskúšať si   streľbu z 

luku, boj s mečom ale aj spôsob tkania látky. Organizácia zabezpečila propagáciu 

podujatia, uhradila honorár historickej skupine, nastavila vstupné poplatky, 



prakticky a technicky v daný deň zabezpečila bezchybný priebeh celého podujatia. 


￼ 


13.máj- Noc múzeí a galérií


Diecézne múzeum Nitrianskeho biskupstva sa aj v roku 2023 zapojilo do 

celoslovenského podujatia Noc múzeí a galérií. Okrem bežných expozícií- 

Diecézneho múzea, Katedrály sv. Emeráma, výstupu na vežu katedrály sme 

návštevníkom sprístupnili aj priestory pamätnej izby Jána Chryzostoma Kardinála 

Korca. Návštevníkom boli priestory Nitrianskeho hradu sprístupnené do 22:00 

hodiny. 




￼ 


Leto na Nitrianskom hrade 2023


Vrcholom letnej sezóny je už tradične program s názvom ,,Leto na Nitrianskom 

hrade!. Ide o dlhodobý projekt, ktorý návštevníkom poskytuje možnosť stráviť 

príjemné letné dni na kultúrnej pamiatke Nitriansky hrad. V rámci nášho tradičného 

festivalu sme premietali filmy v Gotickej priekope pod hviezdami a usporiadali sme 

tiež koncert. V rámci festivalu každý rok zabezpečujeme licencie k jednotlivým 

filmom, ktoré sú premietané legálne. Taktiež platíme honoráre umelcom, 

zabezpečujeme ozvučenie koncertov, ak je to potrebné. Castellum, n.o. tiež 

nahlasuje poplatky pre SOZA, pracuje na propagácii jednotlivých podujatí, z 

ktorých sa festival skladá. Zabezpečuje obsluhu premietacej techniky a tiež predaj 

lístkov na podujatie.




￼  

￼ 


• Deň otvorených dverí na Nitrianskom hrade 2023


Letná sezóna sa už niekoľko rokov začína dňom otvorených dverí. Počas tohto dňa 
majú návštevníci možnosť bez poplatku navštíviť expozície hradu- Diecézne 
múzeum, Katedrálu, hradný areál, vežu katedrály a výnimočne sú sprístupnené aj 
priestory Biskupského paláca. Castellum, n. o. zabezpečuje priebeh podujatia v 
hradnom areáli. V uvedenom termíne na Nitriansky hrad zavítajú tisícky 
návštevníkov, preto je potrebné zabezpečiť zvýšený dozor v expozíciách a v 
katedrále. Bohatý kultúrny program v podhradí, celonárodná púť prilákajú 5. júla 
do Nitry a na hrad viac ako 6000 návštevníkov. Castellum, n. o. zabezpečuje tiež 
upratovanie toaliet na hrade, po akcii tiež upratuje celý hradný areál. 


• Slávnostný koncert „Cyrilometodiáda“ počas Dňa otvorených dverí


V roku 2023 sme pre návštevníkov okrem tradičného programu počas Dňa 
otvorených dverí priniesli aj koncert Cyrilometodiáda, ktorý sa v poobedných 
hodinách uskutočnil v Katedrále sv. Emeráma. Účinkovali Danubiana Oktet Singers 
spolu s hereckou legendou Idou Rapaičovou, ktorá podujatie sprevádzala 
hovoreným slovom a recitáciou. 




￼

￼ 


• Premietanie filmov


Súčasťou leta na Nitrianskom hrade sú aj večerné premietania filmov. Počas roku 

2023 sme v priestoroch Gotickej priekopy pod holým nebom primetali klasické 

filmy ako Pýcha a predsudok (7.7.) alebo Obchod na korze (11.8.). Pre malých 

návštevníkov sme si pripravili rozprávku Malý princ. Tá sa však z dôvodu 

nepriaznivého počasia 2 krát presúvala (21.7., 4.8., 25.8.). Nezabudli sme ani na 

novšie tituly, medzi ktoré sme zaradili film Balón (28.7.) a Hlas lásky (18.8.)


￼ ￼



￼ ￼

￼ 


￼ 


• Koncerty 


Okrem bohatého programu v priestoroch Nitrianskeho hradu sme pre návštevníkov 

pripravili aj sériu koncertov pod holým nebom. Tie sa konali v malebnom prostredí 

Gotickej priekopy hradu, ktorá ponúkla jedinečnú atmosféru pre hudobné zážitky.


Na pódiu sa predstavili slovenskí umelci ako Janais, Pavol Hammel, Zoe a Peter 



Janků, ktorí spríjemnili večer a rozospievali publikum rôznych vekových kategórií. 

Koncerty pod holým nebom boli skvelým spôsobom, ako si užiť letný večer v 

krásnom prostredí a zároveň si vychutnať kvalitnú hudbu. Koncerty sa konali 

s podporou Mesta Nitry, poskytnutá dotácia na ich konanie bola vo výške 1500 eur.


" Koncert Janais 14.7 2023


￼ 


￼ 




" Koncert Pavla Hammela 16.8. 2023


￼ 


" Zoe a Peter Janku  26.8. 2023


￼ 


• Živá hudba vo Vazulke 


Návštevníci Nitrianskeho hradu si vďaka hudobnej skupine LHP Muzika mohli vy-
chutnať jedinečnú atmosféru historických priestorov spestrenú príjemnými meló-
diami. Repertoár kapely spríjemňoval večere pri hradnej kaviarni Vazulke a dotvá-
ral tak magickú atmosféru hradného prostredia




Katedrálny organový festival 2023


V septembri roku 2022 sme zorganizovali šiesty ročník Katedrálneho organového 
festivalu. V rámci neho bolo v katedrále odohraných 5 koncertov.  Do katedrály 
zavítali známi organisti z celej Európy. Celý festival sa konal s významnou 
finančnou podporou spoločnosti UNIQA Group Service Center Slovakia, s.r.o.. 
Ďalšími finančnými partnermi je Nitriansky kraj a  Fond na podporu umenia. 
Dramaturgicky a organizačne sa na príprave festivalu významne podieľa 
katedrálny organista Vladimír Kopec. Katedrálny organový festival sa stal 
neoddeliteľnou súčasťou kultúrneho života Nitry a ponúka jedinečnú príležitosť 
vychutnať si krásu organovej hudby v nádhernom historickom prostredí.V 
čarovnej atmosfére Katedrály sv. Emeráma sa odohrávajú večerné koncerty, ktoré 
ponúkajú bohatú paletu hudobných zážitkov. Dramaturgia festivalu je pestrá a 
zahŕňa skladby starej hudby, ako aj diela 20. a 21. storočia.Počas Katedrálneho 
organového festivalu sa v Nitre predstavili renomovaní interpreti z celej Európy, 
Slovenska ale aj z mimoeurópskych krajín, čím festival nadobúda medzinárodný 
rozmer.


￼ 


Jesenné Koncerty 


Jeseň na Nitrianskom hrade sa tiež niesla v duchu koncertov. Počas októbra 2023 
mali návštevníci možnosť vypočuť si tri obohacujúce koncerty v Katedrále sv. 
Emeráma.


• Murmur Mori  17. október 2023




Cyklus koncertov otvorilo predstavenie talianskej stredovekej hudby v podaní 
súboru Murmur Mori. 17. októbra sa tak katedrála rozozvučala tónmi stredovekej 
talianskej hudby a predstavila rôzne formy ľudového jazyka, ktorým sa v tom 
období na Apeninskom poloostrove rozprávalo a spievalo.


￼ 


• Solamente naturali 22.október 2023


22. októbra sa uskutočnil koncert z diela Musica Nitriensis. Hudobné zoskupenie 
Solamente Naturali nám predstavilo hudbu z diecézneho archívu Nitrianskeho 
biskupstva, čím prepojilo minulosť so súčastnosťou a umožnilo nám vypočuť si 
skladby, ktoré v katedrále zaznievali už od 11. storočia. Solamente Naturali je 
renomovaný súbor dobovej hudby, ktorý so svojim vedúcim Milošom Valentom 
vystupuje po celom svete a je známy znamenitou interpretáciou klasickej hudby. 
Tento koncert navyše oživil výskum v notáliách Diecézneho archívu.  




￼ 


• Luys Qintet 31.október 2023


Októbrové koncerty zakončilo vystúpenie arménskeho ženského kvinteta Luys 
Qintet. 31. októbra sa v katedrále konal koncert na pamiatku nespravodlivo 
prenasledovaných rádových sestier. Kvintet Luys predviedol krásne kresťanské 
gregoriánske piesne v latinčine a arménčine.




￼

￼ 


Koncerty v Katedrále sv. Emeráma ponúkli návštevníkom bohatý a rôznorodý 
hudobný program a stali sa krásnym obohatením jesenného obdobia na 
Nitrianskom hrade.


Výstavy realizované v roku 2023


V roku 2023 sa v Katedrále sv. Emeráma konala výstava "Tajomstvo Zoborského 
kláštora". Návštevníci si od 5. októbra do 30. novembra mohli pozrieť ilustrácie 
Martina Oscitého, ktoré boli súčasťou rovnomenného historického románu od pána 
biskupa Františka Rábeka. Román predstavuje významné postavy slovenských 
dejín, ako napríklad Svätopluka, Rastislava, Koceľa, Cyrila, Metoda a Gorazda.




￼ ￼ 


￼

￼ 




Advent na Nitrianskom hrade 2023


Advent 


Diecézne múzeum Nitrianskeho biskupstva od roku 2018 kontinuálne organizuje 
podujatie Advent na NH, ktoré si získalo obľubu širokej verejnosti a zameriava sa 
na všetky cieľové skupiny. 


￼ 


• Adventné sprevádzanie 


Medzi najobľúbenejšie aktivity patrí Špeciálne adventné sprevádzanie zamerané na 
interpretáciu hlavných znakov adventu. Pozornosť je upriamená na odkaz svätcov, 
ktorí sú s týmto obdobím spätí.


• Tvorivé dielničky pre deti 10. a 17. december


V tomto roku sme adventný program obohatili aj o tvorivé dielničky pre deti, ktoré 
sa konali 10. a 17. decembra a tešili sa veľkému záujmu. V rámci dielničiek si deti 
mohli ozdobiť medovníky, vytvoriť vianočnú ikebanu alebo ozdobu na vianočný 
stromček.


• Betlehemské svetlo 


-17.december




Súčasťou Adventu na Nitrianskom hrade je aj príchod skautov, ktorí každoročne 
prinášajú do Nitrianskej diecézy Betlehemské svetlo.


• Adventný koncert 


-17.december 


Podvečer tretej adventnej nedele bol venovaný organovej hudbe. Hradný organista 
Vladimír kopec na organe v Katedrále sv. Emeráma predniesol adventné organové 
piesne českého, francúzskeho a nemeckého baroka.


￼ 


• Čaro tradičných bábok 


-9.december 


Počas Adventu sme využili aj našu dlhoročnú spoluprácu s miestnym sprievodcom 
Matejom Šiškom, ktorý si pre deti pripravil program „Čaro tradičných bábok!.


• Koncert v Katedrále 


-26.december


Slávnostný Vianočný koncert katedrálneho zboru Psallite Deo v Katedrále.




￼ 


Prevádzka reštaurácie Castellum Cafe v roku 2023


V roku 2023 sme naďalej zabezpečovali prevádzku reštaurácie Castellum Cafe na 

Nitrianskom hrade. Reštaurácia bola i v minulom roku obľúbeným miestom v Nitre. 

Je postavená na mieste s vynikajúcim výhľadom na mesto. Ponúka zároveň kvalitnú 

lokálnu gastronómiu, a tiež kvalitné regionálne vína. To, že je situovaná na hradnom 

vrchu otvára nové možnosti ku kultúrnemu vyžitiu sa na hrade. Teší nás, že hrad, 

spolu s reštauráciou, je cieľom oficiálnych návštev Mesta Nitry, rovnako aj domácich 

obyvateĺov mesta, či turistov. Reštaurácia významne dotvára našu činnosť a 

poskytuje tiež ďalšie finančné prostriedky na to, aby sme mohli plniť úlohy, na ktoré 

sme boli zriadení. V roku 2023 reštaurácia fungovala už bez akýchkoľvek COVID 

obmedzení.  Zamestnávala 12 zamestnancov na TPP a 7 zamestnancov na dohodu 

o pracovnej činnosti.




3. Ročná účtovná závierka a zhodnotenie základných údajov v nej obsiahnutých 


4. Prehľad o peňažných príjmoch a výdavkoch (vrátane prehľadu rozsahu 

príjmov (výnosov) v členení podľa zdrojov)


Nezisková organizácia vo svojich príjmoch rozlišuje zdaňované a nezdaňované 

príjmy. Ako prvé ozrejmíme nezdaňované príjmy. 


Nezdaňované príjmy tvorí výber vstupného poplatku na Nitriansky hrad podľa 

platného cenníka dostupného na stránke www.nitrianskyhrad.sk.. Medzi 

nezdaňované príjmy patrí aj  výber vstupného na kultúrne podujatia, organizované 

neziskovou organizáciou. Tými sú najmä letné kino a koncerty organizované počas 

roka.  


A. Nezdaňovaná činnosť 


- Tržby za vstupné – 101552€


- Tržby za predaj suvenírov – 17222€


3.Dotácie zo štátneho rozpočtu a samosprávneho kraja vo výške 5635€


Náklady  


1.Osobné náklady vo výške 64625€


      - z toho: mzzdové náklady – 53228€


                     odvody na sociálne a zdravotné poistenie – 11397€


zákonné sociálne náklady – 916€


2..Výdavky spojené s činnosťou neziskovej organizácie, spotreba materiálu:


- náklady na prevádzku hradu – 10085


http://www.nitrianskyhrad.sk/
http://www.nitrianskyhrad.sk/
http://www.klastorbenadik.sk/


- reprezentačné náklady – 203


- odpisy dlhodobého majetku - 14467


3.Výdavky na nákup tovaru vo výške  11649€


4. Služby spojené s prevádzkou hradu – 32689€


Nezisková organizácia v roku 2023 dosiahla z hlavnej nezdaňovanej činnosti stratu 

10224€  


B. Zdaňovaná činnosť 


Výnosy


Tržby za reštauráciu– 828356€


Dotácie na energie – 5699€


Náklady


1.Osobné náklady vo výške 163474€


     - z toho: mzdové náklady – 121662€


                    odvody na sociálne a zdravotné poistenie – 41812€


zákonné sociálne náklady – 1936€


2.Výdavky spojené s činnosťou neziskovej organizácie, spotreba materiálu:


- spotreba materiálu – 318147


- spotreba energie – 56732


- opravy a udržiavanie – 4473


- služby spojené s prevádzkou reštaurácie, catering – 209975


- zmluvné pokuty -46


- ostatné náklady – 7443




Nezisková organizácia v roku 2023 dosiahla z hlavnej zdaňovanej činnosti zisk vo 

výške 73171€  


	 

5. Stav a pohyb majetku a záväzkov neziskovej organizácie


- Stav na bežnom účte – 95545€


- Stav v pokladni – 24195€


- Stav dlhodobého majetku – 72819€


- Stav pohľadávok – 3440€


- Stav záväzkov - 58721


. 


    6. Zmeny a nové zloženie orgánov neziskovej organizácie


	 V zložení orgánov neziskovej organizácie nedošlo v roku 2023 k žiadnym 

zmenám.


	  


.￼ 




	 

	 


	


